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Vaalan kunta 
Vanhus- ja vammaisneuvosto  PÖYTÄKIRJA 
    7/2016 
Aika 22.11.2016 klo 14 
Paikka Apaja 
Läsnä:  

Järjestö Edustaja Läsnä 
Eläkeliiton Vaalan yhdistys ry Tarja Kanelius  x 
Vaalan Eläkeläiset ry Pertti Väyrynen x 
Pohjois-Pohjanmaan Näkövammaiset Aune Sallila x 
Vaalan Sydänyhdistys  Valto Karhu x 
Vaalan Reuma ja Tules ry Kerttu Mehtälä x 
Vaalan Rintamaveteraanit ry Urho Qvist x 
Vaalan Kehitysvammaisten Tuki ry Soili Rautiainen x 
Oulujokilaakson Omaishoitajat ry Tuula Matero x 
Kunnanhallituksen edustaja Terttu Kuusela x 
Palveluohjaaja, Oulunkaari Anne Heikkilä - 
Vaalan seurakunta, diakoni Katja Niskala x 
Kunnanjohtaja Tytti Määttä - 
Vapaa-aikajohtaja, sihteeri Sinikka Rantalankila x 
Pasi Tauriainen, Oulunkaari   

     
1 § Kokouksen avaus 
 
 Puheenjohtaja avasi kokouksen. 
 
2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
3 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 

Hyväksyttiin työjärjestys. 
 

4 § Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 

5 § Teatteriesitys Sirkka ja Sylvi (keväällä 2017) 
 

Esityspäiväksi on ehdotettu sunnuntai 28.5. Ajankohta ei tuntunut sopivalta. Jos 
päivä saadaan vaihdettua, varataan kaksi esitystä: toinen Vaalanrantaan ja toinen 
Ampparille ja esitetään koululle, että nuoret voivat toimia avustajina ja samalla kat-
soa näytelmän. 

 
6 § Talouden toteutuma 2016 
 

Tällä hetkellä vanhusneuvoston budjetissa on käyttövaraa jouluruokailukustannus-
ten jälkeen noin 500 euroa. 
 
Merkittiin tiedoksi ja päätettiin käyttää jäljellä oleva määräraha joulun tapahtumiin. 
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7 § Puurojuhlan järjestäminen 
 

Osuuspankki ei enää sponsoroi kahvitarvikkeita eikä torttutaikinoita, vaan ainoas-
taan puurotarpeet. Ostetaan kahvitarpeet ja torttutaikinat täytteineen Sapuskan 
kautta. Sisäinen lasku vanhusneuvostolle. 
 
Jos perinne Osuuspankin osalta katkeaa, päätettiin jatkaa puurojuhlan järjestä-
mistä eläkeläisjärjestöjen, seurakunnan ja kunnan yhteisprojektina. 

 
8 § Joulun tapahtumat / muistamiset 
 

Vieraillaan hoitokodeissa yhdessä seurakunnan kanssa ehtoollishartausten yhtey-
dessä ja viedään joulukukka. 
 
Aikataulu: 
1.12. klo 12 Vaalanranta klo 13 vuodeosasto ja 14.14 Suopursu (Kerttu ja Tarja 
vievät kukat, 5.12. Pelakuu klo 13 (Sinikka) 
 
10.12. Suvannon joulujuhla klo 16 alkaen 
Tarja, Aune, Terttu ja Kerttu 
 
Tilataan joulukukka-asetelmat 5 kpl (hajuttomia ja myrkyttömiä) 
 
Itsenäisyyspäiväjuhla 6.12.  

 
8 § Jouluateria 16.12. 
 

Kunnan jouluateria on 16.12. klo 16. Jokainen ilmoittaa varajäsenelleen ja ilmoit-
taa, jos ei pääse osallistumaan. 
 

9 § Muut asiat 
 

Puheenjohtajuus on ollut kaksivuotiskauden Kehitysvammaisten Tuki ry:llä, joten 
ensi vuonna olisi vuorossa puheenjohtajaksi Pohjois-Pohjanmaan Näkövammaiset 
ry: edustaja ja varapuheenjohtajana Rintamaveteraanit ry:n edustaja. Henkilöt ni-
metään ensi kokouksessa järjestöjen esitysten pohjalta. 

 
9 § Seuraava kokous 
 

Seuraava kokous pidetään 31.1.2017 klo 14 Apajalla. 
 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.45. 
 
 
 
Soili Rautiainen  Sinikka Rantalankila 
puheenjohtaja  sihteeri  


